OTBeThbl U pelieHnd And sapuanta 34073003

1)Yucnennocts aereii B ropoje N cocrasmser 200 000 - 0,15 =30 000.
Hucnennocts B3pocioro HaceneHus 200 000 — 30 000 = 170 000 genoBek. U3
HuX He padoraet 170 000 - 0,45 =76 500 wemosek. 3HaunuT, padotaer 170 000
— 76 500 =93 500 genoBek. OtBeT: 93 500.

2)W3 rpaduka BUIHO, YTO HaNMEHBINAs CpeJHEeMecs dHas TeMIlepaTypa B
IIepUO/I C IISATOrO 110 JIBEHAIATHIN MecAl (¢ Masi 1o JIeKa0ph) Oblia B HOSIOpe 1
coctapina 6 °C (cM. pucyHok). OTBeT: 6.

3)

IImomazns YETBEIPEXYTONBHIKA {B TOM YIICTIC HE.‘BBTIT}’K."IOTO) PAaBHA ITOJTOBHHE MMPOM3BEICHITA THaToHamei Ha CHHYC YTITIa MeXEITY
HIIMII. ﬂI-TaTOHEI.'HI I-I?Oﬁpﬂ}KEHHOFO Ha PHCYHEKE HYCTRIPEXYTONBHHEA ABIAKTCA B3AaIMHO MNEPICHIAHKYTAPHBIMI THATOHATAMII

KBaJpaToB co ctopoHoil 1. TTo3ToMy [UIHHBI AnaroHamteii papabl /2 . a cHHYC yIia Meskay HiMu paen . TeM cambiM, IUIONa 16
YJeTRIPEeXYTOIRHIKA paBHa 1.

Ozeer: 1.

AIlycth oiuH U3 Apy3eil HaXoUTCs B HEKOTOpoil rpymme. Bmecte ¢ HUM B
TpyIIle OKaXxyTcs 12 genoBek n3 25 oCTaBINUXCA OJTHOKIACCHUKOB.

BeposTHOCTE TOTO, 94TO BTOPOIl IPYT OKaXKETCA cpeu 3TuX 12 yenoBek, paBHa
12 :25=0.48. OtBeT: 0,48.

5)
Uctionssyst Gopmyny ¢'°%¢ — c1oga | momygaem:
e 5x—3)'8s% =4,
ors(5:-3) _ 4 o § 3 3) o (Sx-3) —4e5x-3=64x=13,4
x—3>0
OrBeT: 134.
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6)
3amernm, 4To cTopoHa pomba paBHa 50. JIlmaronanm pombda nepeceKaroTcs IO IPSIMBIM
YIJIOM U TOYKOH nepecedenus Jenarcs nononam. [lycts OB = 3x, torjia 40 = 4x. Tlo teopeme
IIugaropa 40> + OB = AB%, mostomy 25x* = 2500, orkyza x = 10. Torma Qs BBICOTEI
AO-OB  4x-3x _12x 12-10 -
AB 5+ 5 5 77
CresoBarensHo, BEIcoTa pomba paBHa 2/ = 48.

TpeyroapHuka 405 umeem h =

OTBer: 48.

7)
Venosue kacanust rpaduka ¢ynkinun y = f(x) u upsMoil y=kx+ b 3amaércs cucteMoit
TpeOOBaHHUIA:

f(x) =k,
f(x) =kx+b.

B namrem CiIydae mMeceM.:

6x—3=3, x=1, 3 =1
~ ~
32 —3x+c=3x+4 332 —6x+c—4=0 s=1T

OTtseT: 7.

8)

ILnomab HOBEPXHOCTH Kyba BEIpaKacTcs depe3 ero pebpo a dopMyioil § = 642, mosToMy
IpH yBeIHYeHUN JUTHHBI peOpa Ha 1 1U10111a/1b YBEJINIUTCSI Ha

S—8y=6(a+1)>—6a%> =12a+6 = 54.

Otcroia HaxoIUM, 9TO pedpo Kyda paBHO

54—6
. A
=0

OTReT: 4.
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9)
[ToacTapiisa apryMeHTEl B (pOpMYILY, 3a/Ja0NIyI0 (PYHKITHIO, ITOTyYaeM:

pix—T7)+p(13—x)=2(x—T7)+1+2(13—x)+1 = 14.

OTBert: 14.
10)
Ilycts p) u V| — HavasnbHble, @ pp UV, — KOHEUHBble 3HAYEHHs JIaBIeHHs U o0beMa rasa,
COOTBETCTBEHHO.  YCIIOBHE pV® = const 03HA4YaeT,  4TO Vi = paVy, OTKY/1a
v Vi\°©
EA .. _{q = (—]) . 3aja4a CBOMUTCA K PCILCHUIO HePAaBCHCTBA i > 4 , IpHYEM II0 YCIOBUIO
v V2 P1
Vi
m
Vo
Vi a
— ) 242°>4sa>2.
Va
OTHeT. 2
11)

[IpumeMm paccTosHme MeKIy TopogaMu 1. IIycTs BpeMsa IBIKEHIS BEJTOCHIICTNCTA PABHO x
U, Toraa BpeMsa JBHIKEHUS MOTOIHKIIMCTA PAaBHO X — 3 . X2 3. K MOMEHTY BCTpedH OHH
HAXOIWIICH B MTyTH 48 MHHYT 1 B CyMMe MPEOJIOJIeIH BCE PACCTOSHHE MeKITY TOPOIaMH, TOITOMY
x=4;
11 48 : g
= s — =14(2x-3)=5(x"-3x)5x"-23x+12=0& 3 < x=4.

x x=3/ 60 i3 x= = x>3
5

TaxuMm 06pa30M, BEIIOCHIICINCT HAXOOHJICA B ITYTH 4 gaca.

ONrepar- 4
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12)

[Tockonpky dynkmms y = 2% Bospacratomas, 3agannas (YHKIHS TOCTHTaeT HaHMEHBIIEeTo
3Ha9eHHs] B TOH JK€ TOYKe, B KOTOPOH JIOCTHTAeT HAaHMEHBINETO 3HA4YeHHs] BbIpaKeHHE

x> +2x+5. KsamparHeni TpexuleH y=ax’4bx+c¢ C TOMOKHTEIBHBIM  CTapIIHM

b
KO3(1)(I)HHH€HTOM JOCTHTacT HAHNMCHBIICTO 3HAYCHHA B TOYKE X — —2—: B HaNIEM ciydac —
a

- 2
B TouKe —|. 3HadeHHe (P)YHKIHUHU B TOIH TOUYKE PaBHO y = (-1 RIS _ 15

OTteet! 16
13)
) " i ) AprymenT 2x
a) Bocnompsyemcs  gopmynoii  sinTx = —a Hz Heé ciexyer, 4ro
sinx = %(cosg 2x—2cos2x+1). Tlo3ToMy H3 HCXOTHOTO YpaBHEHIS MOIYYaeM: L
ey LA hie
2 2 V3 a1
4cos 2x —Bcos2x+4 +8cos2x — 7T =0 deos”"2x = 3 & cos2x = i? < =
=y T
/A n _{_'+ -
o=t +mkex=+—+=k keZ ’
6 121
0) IIpmi moMomiA TPHIOHOMETPHIECKOI OKPYKHOCTH 0TOepéM KOpHI, MpHHAIEKANIHE 33 JaHHOMY o
OTpe3Ky. 17,12
T 1ix 13z 17% 19z 23x% 1ln 1
HMomyunM —; —; —; —; —: —. 12¢.__ Vi __-4,
12° 12 12 12 12 12 4 — S -1:

T T n 1lm 137 17n 197 23w i
% e b i L T g S e g e T S g i
OrseT: a) {i—12+2k. kEZ}, T TR LR TR T o fox
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14)

a) Iyctes mpamas AK mepecexaeT npamyto PH B Touke M. Tak xak PClo n AK C o, 10
PC1AK. llockomery AC :AB\/_ = l2\/§ =AP, 10 4K — BBICOTa H MeaMaHa

[IPaBUIBHOIO TpeyroiabHuka PAC, CregoparensHo, M — TOUKa IepecedeHIs MeIHaH 3TOro
TPeYTOIbHIKA, OTKYIa 1 monydaem PV MH =2 1.

0) Ilycte Touka L — npoexkuns Toukn K Ha wiockocts ABC. Taxk kak KL | PH u PK = KC,
10 L € AC u L — cepenuna CH. Otpezok BL — npoexuns orpe3ka BK Ha miockocts ABC.
Tockomsky (ABC)LPH, Touka H — mpoekmmsa mpsamoii PH Ha minockocts ABC. 3maunr,
paccrosune Mexay npaMeiMu PH u BK paeHo paccTosHuo oT Toukn H 10 npamoii BL, To ecth
BEICOTE /1 TpeyronbHuKa BHL npoBeleHHOIl 13 BepminHel H.

Jamee nMeem:

2 2 4 4
— Y _ BH-LH _ 6110
" BL  BL 5
OTserT: ) %m
15)
Ilepennmniem HepaBeHCTBO B Bujie | 25% 4 ; G [ 5% : < 12 unonoxum 5% 4 e t
5% Iy & o
b 1
Torma 25"+ — +2 = t? u, anagnr, 2554+ — =1 —2

25 285
Hanee umeeM: t2+5r—l4§0©—7§r§25 OTKyja —’;'gj?‘_g_s%r CleaV=1s x=0

Oteet: {0}.

16)
a) Tlyete BC N AFE = L, Toraa tpeyroabHUKH AED n LEC paBHEI, Tak Kak

DE = CE, £AED = £LEC, 2ADE = +LCE. Cnenosatensno, BE — Meauana ABL. £ 4 5
BE K
Jamee, AABE ~ AKBO, k= BO’ 1 ALBE ~ ACBO ¢ tem xe xoaddummenToM E
nomgodus k= @ Torma
BO A D
BO BO
KO=AE-— =LE-— =CO.
BE BE
; 3
0) Mockonbky AAED = ALEC, Stpan.ascp = Sapi- Hanee, AKBC~AABL. 3HaunT, '?{ﬂ =k*, ToecTh k= 10 Torna
JARL
BC 3 BC 3 BC 3 BC S
BL 10° BC+CL 100 CL 7° AD 7

OTrer: 3%
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17)

O0bo3HaAYHM ﬁy}CBGﬁ I BpeMd, Npomieanee ¢ HaYaJEHOIO MOMEHTA BpEeMEHH. HOCKOJBK_Y Ka}I{LLBIﬁ BEIIOCHIICIHCT ABHMKETCH IO
B3aIIMHO Hepl'[eH,Z[HK}fJIHpHBIM Z[OPOI"EIM, TO paCCTOHHHB I\IE'.')I\‘,E[}«r HIMHI MOEET GBITB BRIYTIICTIEHO TIIO TEOPEMB l'[n(])aropa.
PacemotpumM f(f) — KBagpar JIMHEL B KK MOMEHT BPeMEHH, TOIJA:

_ 2 2 _
flty=(5—40t)"+(3-30t)" =
=25 400t + 16006 +9 — 180 + 900> = 250012 — 580t + 34.

Hrak, f(r)=25{)(]r2—580r+34.rg{}. V' nanHoil KBaApaTHYHOIl (YHKIMH ecTh HaHMeHBIIee 3HaYeHHe, KoTopoe
580 29 29

24 i
33500 — 250 y; = ﬁ-()o MHH = 65 muH. HafijeMm ero:

29 29\ o N2
— V=18 4. Gl ) =
s (250) ( 250) +( 250)
I o 2 s e
o 25 *=em] Sim )Tl = 25) '
29 g all) i
TaI\‘IIM 06[3?.301\1 MHHHMAIBHOEC paccrosmne L-lem‘;.ry BCIOCHIICOIICT AMIL paBHCI f ﬁ _— 3 :5 EM, II OyZ[BT

24
JIOCTHTHYTO Yepe3 6 75 MIHH.

JOCTHTaeTCA IIpH ty =

| W

24
OrBeT: 6 — MHH, — KM.

23] 5]
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18)

3aMeHnM [epBoe YpaBHeHIE PA3HOCTBID, a4 BTOpoe — C}"MMOE{ HCXOIHBIX }"PBBH.E‘HHIUIZ

24y =2a, (—y)?=1, (
i 2
2Zxy=2a—1 (x+y)" =4da—1. {

1 3
H a < — J Abl, <, s l, & a -~ — ] M.
IIpu a =< 4 BTOPOE YPABHCHHE CHCTEMBI. d, SHAYHT, H BCA CHCTEMA PEIICHHIIL HE HMEET. Ilpu = 1 IIOIYHaeM.

y=x-—1,
1) < |
() y=x+1
. y=—x—+v4a—1,
2) e
y=-—x++v4a— 1.

1 E 1
SlcHO (eM. pUCYHOK), 9TO TIPH @ > ; CTICTEMA TIMeeT HeThipe peleHIs (xoopmmHaTE Touek 4, B, Cu D), anpn a = 4~ Ba pererIt

(koopauHaTE! TO9ek M1 N).

1
O1BeT: a= —.
g

a) da, Mor. HamprmMep, ecrn IepBEIT ¢ TpeTEHM cBIrpann 2| urpy, BTopoil ¢ TpeTeIM - 13 urp, a meperiii co BTOPEIM - 4 HIPEL
0) Her, e mor. [leiicTBHTEIBHO, B TAKOM CiIydae oOIIee HIICIO CHIMPAHHBIX IapTHii Obu1o OB1 paBHO (25 + 17 + 35)/2 = 38,5

HIp — He I1eJJ0e YHCI0.
B) Het, He morm IlycTh Takoe BO3MOMKHO, TOTAa TPeTHIl HTPOK CHITpant OoIblle MapTHil, TeM HMepBHIT I BTOpoil BMecTe B3ATHIE

(25 + 17 < 56). Ho OpyTHX CONMEPHUKOB ¥ TPETRETO HE MOIIO OBITH, MO3TOMY HOTyUacM MPOTHEOPEYIE.
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